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Στη Heidelberg Materials, παίρνουμε την κοινωνική μας 
ευθύνη σοβαρά και πιστεύουμε ότι μια εταιρική 
κουλτούρα βασισμένη στη συνεργασία με 
εργαζόμενους, εργολάβους και κοινότητες, θα 
οδηγήσουν στη μακροπρόθεσμη επιτυχία της Εταιρείας. 
Στο πλαίσιο αυτής της ευθύνης, η Υγεία & Ασφάλεια 
στην εργασία Είναι  βασική αξία της Εταιρείας μας. 

Το να φροντίζουμε τους υπαλλήλους, τους εργολάβους 
και τις κοινότητες, αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της 
επιχειρηματικής μας δραστηριότητας και ένα σημαντικό 
μέρος του «2030 ΔΕΣΜΕΥΣΗ>> Πεπεισμένοι, ότι οι 
τραυματισμοί, οι επαγγελματικές Ασθένειες και η 
ψυχική υγεία μπορούν να προληφθούν, προσπαθούμε 
συνεχώς να ελαχιστοποιούμε τους κινδύνους για τους 
υπαλλήλους, τους εργολάβους και τις κοινότητες  στην 
επιδίωξή μας για μηδενική βλάβη.

Η παρούσα Πολιτική ισχύει για όλες τις τοποθεσίες και 
λειτουργίες της Heidelberg Materials Group, όπου ασκούμε 
διαχειριστικό έλεγχο.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Heidelberg Materials είναι 
υπεύθυνο για την παροχή ηγεσίας και των απαραίτητων 
πόρων, για να διασφαλίσουμε ότι πληρούνται οι απαιτήσεις 
της παρούσας Πολιτικής.

Κάθε διευθυντής είναι υπεύθυνος για την παροχή ορατής 
ηγεσίας για την Υγεία & Ασφάλεια διασφαλίζοντας ότι 
θεσπίζονται και εφαρμόζονται αποτελεσματικές ρυθμίσεις 
για την υλοποίηση αυτών των απαιτήσεων. Κάθε 
εργαζόμενος και εργολάβος είναι υπεύθυνος να εργάζεται 
με ασφαλή τρόπο, να συμμορφώνεται με όλους τους 
κανόνες, τα πρότυπα, τις διαδικασίες της υγείας και 
ασφάλειας, να αναφέρει οποιαδήποτε ανασφαλή κατάσταση 
ή ανασφαλή πρακτική και έχει  την ευθύνη και την εξουσία, 
να σταματήσει οποιαδήποτε εργασία, όπου αυτός  ή 
οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο  διατρέχει άμεσο κίνδυνο 
θανάτου ή σοβαρού τραυματισμού.

Πεδίο εφαρμογής

• Παροχή στους πελάτες και τις κοινότητές μας, 
καθοδήγησης και οδηγιών για την ασφαλή και βιώσιμη 
χρήση των προϊόντων μας.

Heidelberg Materials δεσμεύεται να διεξάγει την 
Δραστηριότητα της  σύμφωνα με όλες τις ισχύουσες τοπικές, 
περιφερειακές, την εθνική και διεθνή νομοθεσία, καθώς και 
τα εσωτερικά μας Πρότυπα και διαδικασίες για την Υγεία &; 
Ασφάλεια.  Δουλεύουμε μαζί με τους βασικούς 
ενδιαφερόμενους φορείς μας για την πρόληψη περιστατικών 
που μπορεί να προκαλέσουν τραυματισμούς ή 
επαγγελματικές ασθένειες, και να ενημερώνουμε το κοινό 
για την απόδοση μας στην Υγεία & Ασφάλεια.

Δέσμευση

Ρόλοι και αρμοδιότητες

Για να βελτιώνουμε συνεχώς την απόδοσή μας,  
ιαχειριζόμαστε την Υγεία & Ασφάλεια μέσω  κατάλληλων 
διαχειριστικών συστημάτων. Τα βασικά στοιχεία είναι:

• Καθορισμός σαφών στόχων και κατάρτιση πλάνου 
διορθωτικών ενεργειών.

• Παροχή ασφαλών και υγιεινών χώρων εργασίας, 
εξοπλισμού, διαδικασιών και πρακτικών εργασίας  με βάση 
τα αποτελέσματα των εκτιμήσεων επικινδυνότητας.

• Καθοδήγηση και εκπαίδευση των εργαζομένων για τον 
εντοπισμό και τη εξάλειψη των κινδύνων Υγείας & 
Ασφάλειας που επηρεάζουν την εργασία τους, και να 
διασφαλίσουν ότι έχουν τις ικανότητες να διεξάγουν τα 
καθήκοντά τους με ασφάλεια.

• Επιθεώρηση και αναθεώρηση χώρων εργασίας και 
πρακτικών εργασίας για τη διασφάλιση της συμμόρφωσης 
με εσωτερικές και εξωτερικές απαιτήσεις.

• Παρακολούθηση και ανάλυση της απόδοσης Υγείας & 
Ασφάλειας και των διαδικασιών έτσι ώστε να επιτευχθούν ή 
να υπερβούν τις εσωτερικές ή εξωτερικές απαιτήσεις.

Ασφαλής εργασία – 
υγιής ζωή


